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ATA DA 41a SEssÃo EXTRAORDINÁRIA - SOLENE - 2016 - POSSE J

Às dezessete horas do dia vinte e três (23) do mês de maio de 2016, no Plenário do

Tribunal Regional EleítoraL Dr. Leonardo Fregonezi Júnior, sob a Presidência da

Desembargadora Ângela Prudente, e presentes a Desembargadora Jacqueline Adorno,

os Senhores Juízes Membros Zacarías Leonardo, Gabriel Brum, Agenor Alexandre da

Silva, Henrique Pereíra dos Santos e Hélio Eduardo da Silva, Procurador Regional

EleitoraL Dr. George Neves Lodder. E, ainda, dos convidados, o Presidente da Ordem
dos Advogados, Seccional do Tocantins, Dr. Walter Ohofugi, o Procurador Geral do

Estado do Tocantins, Dr. Sérgio do Vale, neste ato representando o Governo do Estado

do Tocantins, o Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas, Desembargador

Yedo Simões, neste ato representando todos os presidentes dos TRE's que integram o

projeto piloto do P]e, o Juiz Auxiliar do Conselho Nacional de Justiça, Dr. Bráulio

Gabriel Gusmão, a Juíza Auxiliar do Gabinete da Presidência do Tribunal Superior

EleitoraL Dra. Ana Lúcia Andrade de Aguiar, o Corregedor Geral de Justiça,

Desembargador Eurípedes do Carmo Lamouníer, o Presidente da Assembleia

Legislativa do Estado do Tocantins, Deputado Osires Damaso, e Flávio Leali Ribeiro,

Diretor-Geral do TRE-TO, Secretário da Sessão. Ato Contínuo, o Coral Encanto,

Composto por servidores do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins, sob a regência de

Renate Stephanes, interpretou o Hino NacionaL A Senhora Presidente declarou aberta a

Sessão Solene, informando aos presentes que a sessão tinha por objetivo a implantação

do Processo Judicial Eletrônico no âmbito da Justiça Eleítoral do Estado do Tocantins,

fazendo seu pronunciamento. Dando continuidade, a Desembargadora Ângela Prudente

assinou eletronicamente, por meio do sistema SEL processo n° 0019329-73.2015.6.27.8000,

a Portaria n° 217/2016, que rege a implantação do PJe neste RegionaL Em seguida, o

senhor secretário fez a leitura da Portaria na íntegra. Ato contínuo, o Presidente do
Comitê Gestor de Implantação do PJe no Tocantins, Dr. Hemique Pereira dos Santos, fez

seu pronuncíamento. Dando continuidade, o Coordenador de Infraestrutura Tecnológica

do Tribunal Regional EleitoraL Valdenir Júnior, fez apresentação do sístema. Em
seguida, o Juiz Auxiliar do Conselho Nacional de Justiça, Dr. Bráulio Gabriel Gusmão,
proferiu palestra sobre o tema. A Senhora Presidente, Desembargadora Ângela

Prudente, homenageou o Juiz Zacarias Leonardo, Vice-Corregedor do TRE-TO, com a

entrega de placa de homenagem, tendo em vista sua despedida da Corte após quatro

anos de dedicação e excelência na prestação jurisdicional. O Juíz Zacarias Leonardo fez o

uso da palavra e agradeceu a homenagem. Ato contínuo, foi lançado oficialmente o

Informativo ”Voto e Cidadania”. Por fim, a Senhora Presidente, Desembargadora
Ângela Prudente, agradeceu a presença de todos, encerrando a sessão e convidando aos

presentes a partíciparem de um coquetel servido no hall de entrada da Sala de Sessões. E

p a onptan eu, Flávio Leali Ribeiro, Diretor Geral e Secretário das Sessões Solenes,
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lavrei a presente ata que vai assinada pela Senhora Presidente deste

ri unal, membros presentes e Procurador Regional EleitoraL Palmas, 27 de junho de

2016. ñ
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Desembargadçra ÂNGELA PRUDENTE V/
k/ Presidente
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Ata da 41' Sessão Extraordináría Solene, em 23.5.16, às l7horas. 2

Juiz AGENOR ALÉX NDRE DA SILVA
Ouvidor Regjzonal Eleitoral
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Juíza DENISE DIAS DU A DRUMOND
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'\1gri\z\H/, QUE "E'1RA Dós SANTos
Diretor Executivo da EJE

Juiz Membro HÉLIO EDUARDO SILVA
]uiz Substituto
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DR. GEORGÉNEVES LôpDER
Procurador Regíonal Eleítoral
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